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Warszawa, dn. 28.11.2016 r.

Arkadiusz Szymariski
Dyrektor Generalny
Urzedu do Spraw Cudzoziemcow

BLIPZ WZP.260.75.2016/AL

Dot. postepowania: 38/BL/URZADZENIE INFORMATYCZNE/PN/16

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem na dostawe wrzadzenia informatycznego
pizeznaczonego do iworzenia kopii zapasowych na potizeby Urzedu do Spraw
Cudzoziemcow, Zamawiajacy informuje, iz w dniu 28 listopada 2016 r. wptynefo zapytanie do SIWZ.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) oraz 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U.z 2015 r. poz. 2164, z pdin. zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp”, Zamawiajgcy
przedstawia wyjasnienie w ww. sprawie:

Pytanie 1.
Prosimy o podanie informacji o iloéci danych podlegajacych politykom kopii bezpieczeristwa (tzw.
FrondEnd).

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy uprzejmie wyjasnia, ze ilos¢ danych podlegajgcych kopii bezpieczeristwa na dzier
dzisiejszy to okoto 9 TB.

Pytanie 2.

Ktéra wersja Novell Gropuwise jest obecnie w Paristwa organizacji uzywana?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy uprzejmie informuje, Zze na dzien dzisiejszy nie uiywa oprogramowania Novell
Groupwise, jednak rozwaza jego zainstalowanie jako rozwiazanie do pracy grupowej w najblizszej
przysztosci.

Pytanie 3.

Jak duzy jest wolumen danych podlegajacych procesowi archiwizacji danych?

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze ilos¢ danych podlegajacych archiwizacji na dzien dzisiejszy to
okoto 12,5 TB.

Zamawiajacy informuje, ze wyjasnienia tresci SIWZ sg wigzace dla wszystkich Wykonawcdw biorgcych
udziat w przedmiotowym postepowaniu. Udzielone odpowiedzi stanowig integralnag czes¢ SIWZ.

Termin sktadania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.
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